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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
Πρόχειρο Μειοδοτικό Διαγωνισμό με πρόσκληση για υποβολή προσφορών μη δεσμευτικών 
για την Αναθέτουσα αρχή, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή και αντικείμενο: 
 
«Ανάπτυξη  Ηλεκτρονικού Κόμβου / Βάσης Γνώσης εκπαίδευσης και συνεργασίας για  την 
υποστήριξη  των  δραστηριοτήτων  και  των  προϊόντων  του  έργου  και  δημιουργία 
ηλεκτρονικού ενημερωτικού υλικού (CD ROM)» 
 

Η δαπάνη του εν λόγω έργου με τίτλο «Δίκτυο γνώσης και διάχυσης πληροφόρησης 
εκπαιδευτικών και ερευνητικών ιδρυμάτων στον τομέα του ελέγχου και τυποποίησης 
τροφίμων καθώς και διαδικασιών στον πρωτογενή τομέα, για την διαμόρφωση κοινού 
πλαισίου συνεργασίας, για την εναρμόνιση με την Κοινοτική Νομοθεσία και την 
μεταφορά τεχνογνωσίας» χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Κοινοτικής Πρωτοβουλίας 
INTERREG III A / PHARE CBC Ελλάδα – Βουλγαρία, Μέτρο 2.3., κατά 75% από το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και κατά 25% από Εθνικούς πόρους.  

Δικαίωμα συμμετοχής 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα νομικά ή φυσικά πρόσωπα, ημεδαπά ή 
αλλοδαπά, οι συνεταιρισμοί, οι ενώσεις που υποβάλλουν κοινή προσφορά. Διευκρινίζεται ότι 
οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες δεν υποχρεούνται να λάβουν ορισμένη νομική μορφή 
προκειμένου να υποβάλουν προσφορά. Δεν γίνονται δεκτοί όσοι αποκλείσθηκαν τελεσίδικα 
από κάποια Ελληνική Δημόσια Υπηρεσία ή ΝΠΔΔ γιατί δεν εκπλήρωσαν συμβατικές τους 
υποχρεώσεις και όσοι αποκλείστηκαν από διαγωνισμούς για υπηρεσίες του Ελληνικού 
Δημοσίου. Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό δεν απαιτείται να υποβάλλουν μαζί με την 
προσφορά τους δικαιολογητικά συμμετοχής, μπορεί να ζητηθούν όμως από τον ανάδοχο. 
 
Προδιαγραφές του Έργου 
Οι προδιαγραφές του έργου είναι οι εξής: 
 
Ανάπτυξη  Ηλεκτρονικού Κόμβου / Βάσης Γνώσης εκπαίδευσης και συνεργασίας, για την 
υποστήριξη των δραστηριοτήτων και των προϊόντων του έργου. Η κατασκευή του θα λάβει 
υπόψη υπάρχουσες υποδομές σε εξοπλισμό, λογισμικό και τις υπάρχουσες εφαρμογές (π.χ. 
πλατφόρμες ανάπτυξης). Ο κόμβος θα εδράζεται στον υπάρχων εξυπηρετητή (Web server) ο 
οποίος βρίσκεται στις εγκαταστάσεις του ΕΚΕΤΑ / ΙΝΑ όπου θα γίνεται η πιστοποίηση 
ταυτότητας των χρηστών (authentication), και όπου θα λειτουργούν οι εφαρμογές και η Βάση 
Δεδομένων. Ο Ηλεκτρονικός Κόμβος θα πρέπει να είναι προσβάσιμος σε όλους τους 
χρήστες, ενώ όλες οι σελίδες του θα πρέπει να έχουν τις κατάλληλες μετά-ιδιότητες (metadata 
attributes) έτσι ώστε να μπορούν να γίνουν index από τις μηχανές αναζήτησης. Ο 
Ηλεκτρονικός Κόμβος θα υποστηρίζεται από  Βάση Δεδομένων για θέματα που αφορούν τη 
γεωργία και την αγροτική βιομηχανία από τα προϊόντα του έργου (στοιχεία φορέων / 
υποδομών που σχετίζονται με το αντικείμενο, περίληψη και συμπεράσματα των παραδοτέων 
και ενεργειών του έργου, Ανακοινώσεις / νέα , δημοσίευση αποτελεσμάτων συναντήσεων 
εργασίας, ημερίδων / συνεδρίων, κλπ.). Η βάση θα αναπτυχθεί στον  server ο οποίος 
βρίσκεται στις εγκαταστάσεις του ΕΚΕΤΑ. Δημιουργία Εκπαιδευτικού / Ενημερωτικού υλικού 
σε ηλεκτρονική μορφή (τίτλος CD ROM) που περιλαμβάνει  την  Επεξεργασία, προσαρμογή  
και σύνθεση  του ψηφιακού περιεχομένου, το λεπτομερή σχεδιασμό και  την αισθητική 
επιμέλεια της έκδοσης καθώς και την μετάφραση σε μία ξένη γλώσσα (Αγγλικά). 

Τα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται στην Ελληνική Γλώσσα. 
Η υλοποίηση του έργου θα πραγματοποιηθεί έως 30.06.2008. 
 



 
 

 
  
  
  

 

Προϋπολογισμός του έργου 
Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε: 

 
15.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
 

Η δαπάνη του εν λόγω έργου χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Κοινοτικής 
Πρωτοβουλίας INTERREG III A / PHARE CBC Ελλάδα – Βουλγαρία, Μέτρο 2.3., 
κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 
και κατά 25% από Εθνικούς πόρους.  
 
Τόπος και Χρόνος Υποβολής Προσφορών 
Ως ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών ορίζεται η 14.03.2008, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 14:00 μ.μ. 
 
Τόπος παράδοσης προσφορών: 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.) 
6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης, Τ.Θ. 361GR – 57001 Θέρμη, Θεσσαλονίκη 
Πτέρυγα Β, 2ος όροφος, κ. Φωτεινή Κοπάνη. 
Για περισσότερες πληροφορίες (όροι συμμετοχής, τεχνικές προδιαγραφές, κλπ.) οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσέρχονται στα γραφεία του Ινστιτούτου Αγροβιοτεχνολογίας 
(ΙΝΑ) / Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), 57001 Θέρμη, 
Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310 498272 , Fax. 2310 498270, e-mail: kopani@certh.gr (κ. Κοπάνη 
Φωτεινή) 
 
 

Ο Διευθυντής του ΙΝΑ  
 

Καθ. Αθανάσιος Τσαυτάρης 


